WYKAZ ROBOT - BUDOWA KANALIZACJI DESZCZOWE] W RAMACH BUDOWY UL.
POWSTANCOW OD UL. JASMINOWE] DO UL. ZIEMIANSKIE]

Przyjeto, ze roboty ziemne liniowe beda wykonywane jako umocnione o $cianach
pionowych. Przyjeto nastepujaca szerokosc¢ wykopow:
- dla srednicy DNsoomm - 1,2 m;
pod studnie kanalizacyjne @200 przyjeto wykonanie wykopdéw obiektowych o wymiarach w
planie 2,5mx2,5m dla studni @200 natomiast pod studnie sciekowe 1,5mx1,5m.

ROBOTY ZIEMNE

Wykopy liniowe pod kanat @500 przyjeto szerokos¢ wykopéw rowng 1,2m.
Dtugosc¢ odcinka L=49,5m

Srednia glteboko$¢ pod kanat: =2,81+0,15=2,06m

[los¢ wykopow pomniejszona o wykopy obiektowe pod studnie.

Roboty ziemne liniowe: [49,50 - 1,25]%2,96*1,2=171,38m3.

Wykopy liniowe pod kanatl ¢400 przyjeto szerokos¢ wykopow rowna 1,2m.
Dlugos¢ odcinka L=151,20m

Srednia gteboko$¢ pod kanat: =2,48+0,15=2,63m

[los¢ wykopow pomniejszona o wykopy obiektowe pod studnie.

Roboty ziemne liniowe: [151,20 - (1,25+2,50%2)]*2,48%1,2=431,37m3.

Wykopy liniowe pod przykanaliki 200 przyjeto szerokos¢ wykopow réwna 1,om.
Dlugos¢ odcinka L=7,22m

Srednia gleboko$¢ pod kanat: =0,95+0,15=1,10m

[los¢ wykopow pomniejszona o wykopy obiektowe pod studnie.

Roboty ziemne liniowe: [7,22 - (1,00+2,50)]*0,95*1,0=3,53m3.

Wykopy obiektowe pod studnie kanalizacyjne @1200 - szt. 3:

Srednia gleboko$¢ studni zostata powiekszona o 15 cm na wykonanie podtoza pod studnig
Wymiary wykopu 2,5mx2,5m

Roboty ziemne pod studnie: [(2,5%2,5)*2,82*3] = 52,87m3

RAZEM ROBOTY ZIEMNE:
- wykopy liniowe pod kanat ¢500 — 171,38 m3
- wykopy liniowe pod kanat @400 — 431,37m3
— wykopy liniowe pod przykanaliki ¢200 - 3,53m3
- wykopy obiektowe pod studnie kanalizacyjne @1200- 52,87m3
— Laczna objetosc¢ wykopdw: 659,15m3.

PODLOZE

Podsypka pod kanat gboo

Podsypka z piasku pod rurociagi gr. 15cm.

L=49,50 - 1,25 =48,25m

Potrzebna ilos¢ podsypki: 48,25%0,15%1,2=8,68m3

Podsypka pod studnie kanalizacyjne ¢1200
Potrzebna ilo$¢ podsypki: 2,5*2,5%0,15%3=2,81m3.



Razem podloze: 11,49 m3.

OSYPKA 1 ZASYPKA KANALOW
Osypka i zasypka kanatéw do wysokosci 25¢cm powyzej wierzchu rury.

Kolektor @500

L=49,5-1,25=48,25m
Objetosc osypki i zasypki: 48,25*[(0,500+0,25)*1,2 - 0,19]=34,25m3.

Kolektor (400
L=151’20 - (1’25+2"50*2)=l44’95m
Objetosc osypki i zasypki: 144,95*[(0,400+0,25)*1,2 — 0,13]=94,22m3.

Przykanaliki @zoo
L=7,22 - (1,00+2,50)]=3,72m
Objetosc osypki i zasypki: 3,72*[(0,200+0,25)*1,0 — 0,13]=1,19m3.

Razem osypka i zasypka: 129,66m3

Zasypka wykopow pod kolektor @500
Objetos¢ wykopdw pod kolektor gtéwny @500 wyniosta 171,38m3
Do zasypania: 171,38 - [(0,15+0,500+0,25)*1,2-0,43] *48,25m =119,27m3.

Kolektor (400
L=151’20 - (1’25+2"50*2)=l44’95m
Objetosc osypki i zasypki: 144,95*[(0,400+0,25)*1,2 — 0,13]=94,22m3.

Zasypka wykopow pod kolektor @400
Objetos¢ wykopdw pod kolektor gtéwny @400 wyniosta 431,37m3
Do zasypania: 431,37- [(0,15+0,400+0,25)*1,2-0,43] *144,95m =354,55m3.

Zasypka wykopow pod kolektor @500
Objetos¢ wykopdw pod kolektor gtéowny @500 wyniosta 171,38m3
Do zasypania: 171,38~ [(0,15+0,500+0,25)*1,2-0,43] *48,25m =140,02m3.

Zasypka wykopow pod studnie kanalizacyjne fi 1200

Objetos¢ wykopdw pod studnie kanalizacyjne lacznie wyniosta 50,06m3
[los¢ ziemi do zasypania pomniejszono o objetos¢ studni (3 szt.1200)
Do zasypania: 50,06-[(3*(2,67%0,75>* 1) |= 35,91m3

Razem zasypka wykopow : 530,48 m3

UMOCNIENIE PIONOWYCH SCIAN WYKOPOW
Powierzchnie umocnienia $cian wykopow okreslono jako iloczyn sredniej glebokosci
wykopoéw powiekszonych o 15 cm oraz ich dtugosci.

Umocnienie $cian wykopdw liniowych pod kolektor fisoo
Srednia gtebokos¢ pod kanat: =2,81+0,15=2,96m, szerokos¢ wykopu 1,2m.
48,25%2,06*2= 285,64m?>.

Umocnienie $scian wykopow liniowych pod kolektor figoo
Srednia gltebokos¢ pod kanat: =2,48+0,15=2,63m, szerokos¢ wykopu 1,2m.



144,95%2,63*2= 762,43m°.

Umocnienie $scian wykopow obiektowych pod studnie kanalizacyjne fi 1200
Przyjeto glebokos¢ srednig 2,67m.

3*(2,67+0,15)*2=16,92m?>

Laczna powierzchnia umocnienia wykopdow wyniesie: 1064,99m?>



